
   На государственную социальную
помощь на ведение ЛПХ могут
рассчитывать семьи (одиноко
проживающие жители района), в которых
ДОХОД НИЖЕ ВЕЛИЧИНЫ
ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА НА ДУШУ
НАСЕЛЕНИЯ, по независящим от них
причинам. Доход учитывается за 3 месяца,
не считая месяц перед месяцем
обращения.

 

На какие мероприятия

можно направить средства

социального контракта:

 приобретение крупного рогатого скота, 

других сельскохозяйственных животных, а

также птиц, пчел и (или) кормов для них;

приобретение посадочного материала и

удобрений для почвы; приобретение

сельскохозяйственного инвентаря и техники

для обработки приусадебных участков;

 строительство и (или) ремонт объектов

для содержания сельскохозяйственных

животных и птиц, пчел;

приобретение имущества, используемого

при ведении личного подсобного хозяйства; 

выращивание и реализация продукции, 

полученной от ведения личного подсобного

хозяйства. 

  
 

 

 

 
 

 

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ УСЛОВИЕ: 

наличие земельного участка

Если гражданин в течении 1 года, 
предшествующего году обращения, 
получил в центре занятости
единовременную финансовую помощь на
на содействие началу осуществления
предприниательской деятельности
безработных граждан, то заявитель не
может претендовать на предоставление
социальной помощи на основании
социального контракта на ведение ЛПХ.

По завершении соцконтракта гражданин в
течение 5-го месяца предоставляет
сведения о своих доходах (доходах семьи) 
за 3 месяца, следующие за месяцем
истечения срока действия соцконтракта.
А в течение 12 месяцев после окончания
соцконтракта гражданин предоставляет в
УСЗН сведения о своих доходах за 4-6й, 7-
9й, 10-12й месяцы со дня окончания
социального контракта.

 

 

 

 
 

 

 

 

УСЗН предоставляет

 выплату на ведение ЛПХ

в размере до

 
200 000  

 

рублей

 

 
 

ВАЖНО!

       При обращении за получением

государственной социальной помощи

на основании социального контракта

на ВЕДЕНИЕ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХО-

ЗЯЙСТВА ЗАЯВИТЕЛЬ ПРЕДСТАВ-

ЛЯЕТ в управление социальной за-

щиты населения ПЛАН (СМЕТУ)
РАСХОДОВ денежной� выплаты на

основании социального� контракта с

указанием:

 планируемых мероприятий

 сроков их реализации

 расчета финансовых за-

трат, требуемых для их вы-

полнения

 

 

 

 

 

 

 

- До заключения социального
контракта заявителю необходимо
пройти тестирование для
определения уровня предпринима-
тельских компетенций в управлении
социальной защиты населения с
использованием цифровой
платформы.
- В случае неудовлетворительного
результата тестирования, до
заключения социального контракта,
заявителю необходимо будет пройти
обучениедля развития предпринима-
тельских компетенций

для
развития предпринимательских
компетенций.

Во время действия соцконтракта:
 управление в течение 12 месяцев

осуществляет проверку постановки на
учёт в качестве налогоплательщика
налога на профессиональный доход;

 гражданин ежемесячно отчитывается о
выполнении мероприятий



  

 

 
 

Получатель соцконтракта 

должен: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 НАШ АДРЕС:

 ул. Советская, 41

 тел. (86135) 5-05-81

 
 ВРЕМЯ РАБОТЫ

 
   с 9.00 до 18.00

       
    обед с 13.00-13.50

    пятница – прием  до обеда 

 

      
 

  МИНИ СТ ЕРС ТВО  Т РУ Д А И СОЦИ АЛ ЬН ОГ О  
  РАЗВИ ТИЯ  К РАС НО ДА РСК О Г О  К РАЯ  

 

  ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ  

  УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ –  

УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОЙ  

ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ  

В УСТЬ-ЛАБИНСКОМ РАЙОНЕ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

2024 год

 встать на учёт в налоговом органе в
качестве налогоплательщика налога
на профессиональный доход; 

 приобрести в период действия
социального контракта товары
необходимые для ведения ЛПХ, 
основные средства, и
сельскохозяйственную продукцию;

 осуществлять реализацию продукции,
произведенную или переработанную
при ведении ЛПХ;

 вести ЛПХ в период срока действия
соцконтракта и не менее чем в
течение 12 месяцев со дня окончания
срока действия соцконтракта;

 возвратить денежные средства, 
полученные в качестве 
государственной социальной помощи 
в полном
объеме и в срок не позднее 30-го дня
со дня снятия гражданина с учёта в
налоговом органе в качестве
налогоплательщика налога на
профессиональный доход по
собственной инициативе.


